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Новости месяца  
 

1. БАНКОВСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
 

1.1. Опубликовано Указание ЦБР от 20.07.2007 № 1868-У "О представлении физическими 
лицами - резидентами уполномоченным банкам документов, связанных с проведением 
отдельных валютных операций". Во исполнение Федерального закона от 05.07.2007  
№ 127-ФЗ о валютных переводах, осуществляемых физическими лицами со своих 
счетов, в пользу иных физических лиц, являющихся их супругами или близкими 
родственниками, определен перечень документов, представляемых в уполномоченный 
банк в целях подтверждения близкого родства отправителей и получателей таких 
переводов. 
 

1.2. Издано Положение ЦБР 20.07.2007 № 307-П "О порядке ведения учета и представления 
информации об аффилированных лицах кредитных организаций".  
 

2. НАЛОГОВОЕ ПРАВО 
 

2.1. Издано Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной политики Минфина РФ 
от 26.07.2007 № 03-07-05/46, в котором даны разъяснения отдельных вопросов, 
касающихся применения банками НДС в отношении услуг, связанных 
с предоставлением кредитов клиентам банков. 
 

2.2. Опубликован Приказ Федеральной налоговой службы от 03.07.2007 № ММ-3-19/411@ 
"О внесении изменений в приказ ФНС России от 15.09.2005 № САЭ-3-19/446@  
"О создании информационного ресурса результатов работы по зачетам и возвратам". 
Установлен порядок исчисления сумм процентов за несвоевременный возврат 
подлежащих возмещению сумм акциза и НДС. Приведена новая рекомендуемая форма 
решения о зачете переплаты налогоплательщику. 
 

2.3. Издано Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной политики Минфина РФ 
от 08.08.2007 № 03-04-06-01/287, в котором разъяснен вопрос, касающийся 
налогообложения ЕСН и НДФЛ суммы доплаты, выплачиваемой работодателем 
к максимальному размеру пособия по временной нетрудоспособности до фактического 
заработка.  
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2.4. Издано Письмо Федеральной налоговой службы от 18.07.2007 № ВЕ-6-17/574@  
"О направлении информации для сведения", согласно которому с 22.07.2007 
установлен предельный размер расчетов наличными деньгами между юридическими 
лицами в рамках одного договора, а также определен порядок расходования наличных 
денег, поступивших в кассу юридического лица или кассу индивидуального 
предпринимателя.  
 

3. ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО 
 

3.1. Федеральным законом от 27.07.2006 № 146-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный 
закон "Об акционерных обществах" предусмотрена возможность одновременного 
разделения (выделения) общества и слияния (присоединения) с другим обществом. 
Утверждена форма заявления о государственной регистрации акционерного общества, 
определен перечень документов, представляемых акционерным обществом. 
 

3.2. Опубликовано Информационное письмо Президиума ВАС РФ от 10.07.2007 № 119  
"О некоторых вопросах практики рассмотрения арбитражными судами споров, 
связанных с применением к грузоотправителям ответственности за искажение ими 
сведений о массе груза в транспортных железнодорожных накладных".  
 

4. АДМИНИСТРАТИВНОЕ ПРАВО 
 

4.1. Опубликовано Письмо Роспотребнадзора от 21.08.2007 № 0100/8386-07-32 "О порядке 
реализации территориальными органами Роспотребнадзора ФЗ от 19.07.2007 № 141-
ФЗ". Сообщено, что указанным ФЗ глава 14 КоАП РФ была дополнена статьей 14.34, 
предусматривающей введение административной ответственности по восьми составам 
административных правонарушений за нарушение правил организации деятельности по 
продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках, даны 
разъяснения по восьми составам административных правонарушений указанной статьи.  
 

4.2. Опубликовано Постановление Пленума ВАС РФ от 26.07.2007 № 46 "О внесении 
дополнений в Постановление Пленума ВАС РФ от 02.06.2004 № 10 "О некоторых 
вопросах, возникших в судебной практике при рассмотрении дел об административных 
правонарушениях". Внесенные дополнения, в частности, касаются порядка 
определения подсудности дела об оспаривании решения, вынесенного вышестоящим 
органом, должностным лицом по жалобе на постановление по делу об 
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административном правонарушении. Кроме того, разъяснено, какие действия могут      
(не могут) рассматриваться судом в качестве доказательства надлежащего извещения 
законного представителя юридического лица о составлении протокола об 
административном правонарушении. 
 

5. ИЗ СУДЕБНОЙ ПРАКТИКИ АДВОКАТСКОГО БЮРО 
 

5.1. Решением Останкинского районного суда г. Москвы от 14.08.2007 
по гражданскому делу № 2-2154/2006 по иску З. к ООО «Новоферм СНГ» 
о взыскании заработной платы и иных денежных компенсаций в связи 
с досрочным расторжением трудового договора и его увольнения в порядке части 2 
статьи 278 Трудового кодекса Российской Федерации в пользу Истца 
с Ответчика  взысканы заработная плата за апрель 2006, денежная компенсация за 
неиспользованные отпуска, компенсация за вынужденный прогул, проценты за 
просрочку, компенсация морального вреда, а также компенсация за досрочное 
расторжения трудового договора Истца в размере 237.353,67 Евро. Кроме того, суд 
обязал Ответчика внести соответствующую запись в трудовую книжку Истца и выдать 
его на руки. 
 

6. МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО 
 
23.07.2007 Президент РСПП г-н Шохин А.Н. принял Генерального директора Союза 
промышленности земли Баден-Вюрттемберг Вольфганга Вольфа, который подтвердил 
готовность немецких компаний более активно работать в России. В этой связи 
г-н Вольф пояснил, что  «мы не рассматриваем Россию исключительно как 
потенциального потребителя нашей продукции, понимая, что между ними должен 
происходить взаимный обмен технологиями». 
 
Стороны договорились проанализировать списки немецких и российских предприятий, 
сотрудничающих в настоящее время, выявив проекты, требующие поддержки на 
государственном уровне. 
 
Г-н Вольф намерен в ближайшее время передать в РСПП перечень проектов, которые 
немецкая сторона хотела бы реализовать в России. При этом он заметил, что 
промышленники земли Баден-Вюрттемберг производят около четверти всего ВВП 
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Германии и могли бы существенно помочь российским предприятиям в создании новых 
производств и освоении высоких технологий. 
 
А.Н.Шохин приветствовал такой подход немецких коллег и не исключил, что в скором 
времени в одном из городов Германии может возникнуть «площадка» для регулярного 
проведения крупного экономического форума, ориентированного, прежде всего, на 
развитие двустороннего сотрудничества между нашими странами. 
 
Во встрече также приняли участие заместитель директора Департамента 
международного сотрудничества Российского союза промышленников и 
предпринимателей А.Н. Дрантусов и Управляющий партнер Адвокатского Бюро «Пиксин 
и Партнеры» Н.Н. Пиксин, представляющий интересы Союза промышленности земли 
Баден-Вюрттемберг в Москве.  

Департамент международного сотрудничества 

 

 
Фото РСПП 

 
Источник информации: http://www.rspp.ru/Default.aspx?CatalogId=283&d_no=1994 
©2006 Российский союз промышленников и предпринимателей.  
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